Урок-естафета

Тема. Розв’язування тригонометричних рівнянь, нерівностей та систем
Мета: систематизувати знання, уміння та навички учнів розв’язувати тригонометричні рівняння, нерівності та їх системи; розвивати креативне мислення учнів, використовуючи диференційований підхід; виховувати позитивне ставлення до навчання.
Тип уроку: систематизація та узагальнення
Форма проведення: урок-естафета
Обладнання: підручник, роздавальний матеріал на картках, сигнальні картки, комп’ютер 
Хід уроку
І. Організаційний момент
ІІ. Перевірка домашнього завдання
Самоперевірка за зразком на дошці
ІІІ. Оголошення теми, мети, очікуваних результатів уроку
Всі ви знаєте, що таке естафета з уроків фізкультури, але сьогодні ми проведемо математичну естафету. Зараз я розповім правила нашої гри. Змагання буде проводитися у кілька етапів, на кожному з яких ви можете набирати бали. Як і в кожній естафеті, у нас буде своя естафетна паличка — шматок крейди, тобто наступний гравець зможе вийти до дошки тільки після того, як попередній віддасть йому цю «естафетну паличку».
Кожний етап гри оцінюватиметься різною кількістю балів. Ви можете набирати додаткові бали, уважно слідкуючи за розв’язанням задач команди-противника і виправляючи їх помилки.
Команда, яка першою справилася з виконанням завдання, отримає 1 додатковий бал. За кожну помилку я зніматиму по 0,5 бала.
ІV.Естафета
1 етап «Розминка»
На дошці написані завдання з трьома видами відповідей. Учні за командою піднімають ту сигнальну картку, колір якої співпадає з правильною відповіддю. 1 бал за кожне завдання отримує та команда, у якої більше правильних відповідей.
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2 етап «Нудьгувати ніколи»
Капітани команд назначають учнів, які виходять по черзі розв’язувати завдання. Учень може вийти тільки тоді, коли його попередник уже виконав своє завдання — закон естафети.
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(2 бали)
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(3 бали)
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(4 бали)
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(5 балів)
[image: image33.png]sin x + sin 5x = 2 cos 2x
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(5 балів)
3 етап «Набираємо швидкість»
По два учні від команди розв’язують по черзі нерівності. Їх команди в цей час колективно розв’язують систему рівнянь.
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(2 та 3 бали відповідно)
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(5 балів)
V. Підсумок уроку
Визначення команди-переможця, виставлення оцінок за урок
ІХ. Домашнє завдання
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